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通話や音楽を楽しむために
本機で通話や音楽を楽しむためには、初めに本機と AndroidTMスマートフォン、
iPhoneまたは携帯電話をペアリングします。一度ペアリングをすれば、次回からは
Bluetooth 接続の操作のみで通話や音楽を楽しめます。
ここでは Androidスマートフォン、iPhone、auと NTTドコモの携帯電話を例に、
ペアリングとBluetooth 接続の操作手順を説明します。（2011年 9月現在の携帯電
話の操作手順）
au、NTTドコモの携帯電話の操作手順は裏面を参照してください。
ご注意
本書の内容は一例であり、各メニューの名称や画面表示は、お使いの携帯電話により
異なる場合があります。詳しくはお使いの Androidスマートフォン、iPhone、携帯
電話に付属の取扱説明書をご覧ください。
Bluetooth とそのロゴマークは、Bluetooth SIG, INC.の商標で、ソニーはライセンスに基づき使
用しています。
「au」は、KDDI株式会社の登録商標です。
「Android」は Google Inc.の商標です。
その他、本書に記載されているシステム名、製品名は、一般に各開発メーカーの登録商標あるいは
商標です。

Bluetooth®対応携帯電話接続ガイド

Androidスマートフォンと本機をペアリングする

初めてペアリングをするとき

1 本機を操作して、本機をペアリングモードにする。
本機の電源が切れている状態で （マルチファンクション）ボタンを押し続け、
ランプ（青）とランプ（赤）が交互に点滅したら離します。

本機がペアリングモードに入ります。（初
めてペアリングを行うときや、本機を初
期化した後などは約 2秒間、それ以外は
約 7秒間押し続けると、ペアリングモー
ドに入ります。）

2 スマートフォンの「Bluetooth設定」メニューを表示する。

メニューから「設定」
をタッチ

「無線とネットワー
ク」をタッチ

「Bluetooth設定」を
タッチ

3 「Bluetooth設定」メニューでペアリングを行う。

「Bluetooth」の
チェックボックスを
タッチして、
Bluetoothをオンに
する

「端末のスキャン」を
タッチして、
Bluetooth機器検索
を開始

機器一覧から
「XBA-BT75」をタッ
チ

ペアリング処理中 上記のようなメッ
セージが表示される
場合は、「ペア設定す
る」をタッチ

ペアリング完了

携帯電話（HFP）とメディアの音声 (A2DP)が接続されます。

本機からスマートフォンへ再接続をするとき
ペアリング済みのスマートフォンと本機は、未接続の状態からBluetooth 接続の操
作をするだけで通話や音楽を楽しむことができます。

1 「Bluetooth設定」がオンになっているかどうか確認する。

メニューから「設定」
をタッチ

「無線とネットワー
ク」をタッチ

「Bluetooth」のチェッ
クボックスを確認

オンになっていない場合は、チェックを入れて Bluetoothをオンにします。

2 本機の電源を入れる。
（マルチファンクション）ボタンをランプ（青）が点滅するまで押します。

自動的に携帯電話（HFP）の接続が行わ
れます。
通常、その後スマートフォンからメディ
アの音声（A2DP）が接続されます。

スマートフォンから本機へ再接続をするとき
ペアリング済みのスマートフォンと本機は、未接続の状態からBluetooth 接続の操
作をするだけで通話や音楽を楽しむことができます。

1 本機の電源を入れる。
（マルチファンクション）ボタンをランプ（青）が点滅するまで押します。

2 スマートフォンの「Bluetooth設定」メニューを表示する。

メニューから「設定」
をタッチ

「無線とネットワー
ク」をタッチ

「Bluetooth設定」を
タッチ

3 「Bluetooth設定」メニューで再接続を行う。

「Bluetooth」の
チェックボックスを
確認し、「XBA-BT75」
をタッチ
（Bluetoothがオン
になっていない場合
は、チェックを入れ
てオンにします。）

接続処理中 接続完了

携帯電話（HFP）とメディアの音声 (A2DP)が接続されます。

iPhoneと本機をペアリングする
初めてペアリングをするとき

1 本機を操作して、本機をペアリングモードにする。
本機の電源が切れている状態で （マルチファンクション）ボタンを押し続け、
ランプ（青）とランプ（赤）が交互に点滅したら離します。

本機がペアリングモードに入ります。（初
めてペアリングを行うときや、本機を初
期化した後などは約 2秒間、それ以外は
約 7秒間押し続けると、ペアリングモー
ドに入ります。）

2 iPhoneの「Bluetooth」画面を表示する。

メニューから「設定」
をタッチ

「一般」をタッチ 「Bluetooth」をタッチ

3 「Bluetooth」設定でペアリングを行う。

「オフ」をタッチして、
「オン」にする

「XBA-BT75」をタッ
チ

登録完了

ハンズフリー（HFP）とオーディオ (A2DP)が接続されます。

本機から iPhoneへ再接続をするとき
ペアリング済みの iPhoneと本機は、未接続の状態からBluetooth 接続の操作をす
るだけで通話や音楽を楽しむことができます。

1 iPhoneの「Bluetooth」画面を表示する。

メニューから「設定」
をタッチ

「一般」をタッチ 「Bluetooth」をタッチ

2 「Bluetooth」がオンになっているかどうか確認する。

「オフ」の場合はタッ
チして「オン」にする

登録されている機器
が一覧表示される

3 本機の電源を入れる。
（マルチファンクション）ボタンをランプ（青）が点滅するまで押します。

自動的にハンズフリー（HFP）の接続が
行われます。
通常、その後 iPhoneからオーディオ
（A2DP）が接続されます。

iPhoneから本機へ再接続をするとき
ペアリング済みのスマートフォンと本機は、未接続の状態からBluetooth 接続の操
作をするだけで通話や音楽を楽しむことができます。

1 本機の電源を入れる。
（マルチファンクション）ボタンをランプ（青）が点滅するまで押します。

2 iPhoneの「Bluetooth」画面を表示する。

メニューから「設定」
をタッチ

「一般」をタッチ 「Bluetooth」をタッチ

3 「Bluetooth」がオンになっているかどうか確認する。

「オフ」の場合はタッ
チして「オン」にする

登録されている機器
の一覧表示から
「XBA-BT75」をタッ
チ

接続完了

ハンズフリー（HFP）とオーディオ (A2DP)が接続されます。



auの携帯電話と本機をペアリングする

初めてペアリングをするとき

1 本機を操作して、本機をペアリングモードにする。
本機の電源が切れている状態で （マルチファンクション）ボタンを押し続け、
ランプ（青）とランプ（赤）が交互に点滅したら離します。

本機がペアリングモードに入ります。（初
めてペアリングを行うときや、本機を初
期化した後などは約 2秒間、それ以外は
約 7秒間押し続けると、ペアリングモー
ドに入ります。）

2 携帯電話を操作して本機を登録する。

MENU→ツール→
Bluetoothメニュー
を選ぶ

「新規登録」を選び、
「選択」を押す

「OK」を押して、
Bluetooth機器探索
を開始

「XBA-BT75」を選び、
「登録」を押す

本機の登録と接続処
理中

ペアリング完了

ハンズフリー（HFP）とオーディオ (A2DP)が接続されます。

本機から auの携帯電話へ再接続をするとき
ペアリング済みの携帯電話と本機は、未接続の状態からBluetooth 接続の操作をす
るだけで通話や音楽を楽しむことができます。

1 携帯電話を接続待ち状態に設定する。

MENU→ツール→
Bluetoothメニュー
を選ぶ

「接続待ちON/OFF」
を選び、「選択」を押
す

「接続待ちON」を選
び、「選択」を押す→
接続待ち状態

2 本機の電源を入れる。
（マルチファンクション）ボタンをランプ（青）が点滅するまで押します。

自動的にハンズフリー（HFP）の接続が
行われます。

3 本機の （マルチファンクション）ボタンを押す。
オーディオ（A2DP）の接続を行います。

auの携帯電話から本機へ再接続をするとき
ペアリング済みのスマートフォンと本機は、未接続の状態からBluetooth 接続の操
作をするだけで通話や音楽を楽しむことができます。

1 本機の電源を入れる。
（マルチファンクション）ボタンをランプ（青）が点滅するまで押します。

2 携帯電話を操作して本機と接続する。

MENU→ツール→
Bluetoothメニュー
を選ぶ

「登録機器一覧」を選
び、「選択」を押す

「XBA-BT75」を選び、
「接続」を押す

本機の登録と接続処
理中

接続完了

ハンズフリー（HFP）とオーディオ (A2DP)が接続されます。

NTTドコモの携帯電話と本機をペアリングする

初めてペアリングをするとき

1 本機を操作して、本機をペアリングモードにする。
本機の電源が切れている状態で （マルチファンクション）ボタンを押し続け、
ランプ（青）とランプ（赤）が交互に点滅したら離します。

本機がペアリングモードに入ります。（初
めてペアリングを行うときや、本機を初
期化した後などは約 2秒間、それ以外は
約 7秒間押し続けると、ペアリングモー
ドに入ります。）

2 携帯電話を操作して本機を登録する。

MENU→便利ツール
→ Bluetoothメ
ニューを選ぶ

「新規機器登録」を選
び、「決定」を押して、
Bluetooth機器検索
を開始

「XBA-BT75」を選ん
で「登録」を押す→
機器登録完了

 パスキーの入力が必要な場合は
登録する携帯電話によっては、パスキーの入力が必要なものがあります。その場
合は、以下のように操作をします。

「0000」を入力し、 
「決定」を押す

機器登録完了 上記の画面が表示さ
れたら、いずれかを
選び、「決定」を押す

3 登録が完了したら、携帯電話を操作して本機と接続する。

「機器リスト・接続・
切断」*を選び、 
「決定」を押す

「XBA-BT75」を選ん
で「接続」を押す

* 携帯電話の機器によっては、「登録機器リスト」などの場合もあります。

ハンズフリー（HFP）とオーディオ (A2DP)が接続されます。

本機からNTTドコモの携帯電話へ再接続をするとき
ペアリング済みの携帯電話と本機は、未接続の状態からBluetooth 接続の操作をす
るだけで通話や音楽を楽しむことができます。

1 携帯電話を接続待ち状態に設定する。

MENU→便利ツール
→ Bluetoothメ
ニューを選ぶ

「接続待機」を選び、
「決定」を押す

2 本機の電源を入れる。
（マルチファンクション）ボタンをランプ（青）が点滅するまで押します。

自動的にハンズフリー（HFP）の接続が
行われます。

3 本機の （マルチファンクション）ボタンを押す。
オーディオ（A2DP）の接続を行います。

NTTドコモの携帯電話から本機へ再接続をするとき
ペアリング済みのスマートフォンと本機は、未接続の状態からBluetooth 接続の操
作をするだけで通話や音楽を楽しむことができます。

1 本機の電源を入れる。
（マルチファンクション）ボタンをランプ（青）が点滅するまで押します。

2 携帯電話を操作して本機と接続する。

MENU→便利ツール
→ Bluetoothメ
ニューを選ぶ

「機器リスト・接続・
切断」*を選び、 
「決定」を押す

「XBA-BT75」を選ん
で「接続」を押す

ハンズフリー（HFP）とオーディオ (A2DP)が接続されます。


